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YnyrcTBo 32 ouemhbuBame

— (CBaku 3a7aTak I0HOCH HajBue 1 6o1.

Pentema MatemaTnka TecT

— 3a OWJI0 KOjU OJTOBOP KOjU C€ Pa3jIHKYyje 0/ 0Ar0BOpa 1aTor y YIIyTCTBY 32 OICHHBAHE
yueHuk n1o6uja 0 60g0Ba, yKOIMKO Yy YIIyTCTBY HHjE ApyTraunje Ha3HAYCHO.
— VYyenuk moxe na go6uje 0,5 6og0Ba camo y 3aanumMa y kojuma je To npeapuleHo

YyrcTBoMm.
bpoj | Pememe bonoBame
3a.
1. 5 3 Tadan onroBop —
) 10 1 60n.
2. 15 5 Tavan oxroBop —
r)—.—==
4 4 8 1 6on.
3. 3aokpyxene mudpe 0, 3, 6, 9 TadHa 4eTHpH OATroBOpa —
1 6on.
4. Bpennoct u3zpasa je —1. Tagan oxrosop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 60n.
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Hanowmena: 3ajgarak Mopa a uMa
KOpPEKTaH MOCTYTaK.
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5. a)9 Tauan oarosop —
IMpumep KOPEKTHOT MOCTYIKA: 1 60n.
X,3-6 Hanomena: 3agarak Mopa Jia iMa
3 77 KOPEKTaH MOCTYMaK.
i e 3
3
X=9
6. Ta4yHO MOBE3aHa YETUPH OJrOBOPA —
244 1 6on.
L TauHOo MoBE3aHa TPH OJrOBOpa —
2’ -3
0,5 domoma.
6.2

82:23




Pentema MatemaTnka TecT

7. Jlo6wuja ce 6 | coka. Tavan onroBop —
IpuMepH KOPEKTHUX MOCTYNAKA: 1 60n.
1. 1:8=0,75:x Hanomena: 3agatak Mmopa 1a uma
X=6 KOpPEKTaH MOCTYTaK.
2. 8:0,75=6
8. To cy 6pojeu 17 u 11. Tayna o6a oxrosopa —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA: 1 60n.
X—y=06 Hanomene: 3agaTak Mopa 1a umMa
KOpPEKTaH MMOCTYTIaK.
X*¥ 1 5-19 g Y
OxAroBop MpHU3HATH Ka0 TauyaH HaKO
Xx-y=6 yUYEHHUK OpojeBe HaBeIEe Y OOPHYTOM
X+Y _q4 penocneny (To cy 6pojeBu 11 u 17.)
2
X—y=6
X+y=28
X—-y=06
2x =34
x=17
y=11
9. Tospiunaa punrie je 36w (113,04) cm?, Tauan oaroBop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYMNKA: 1 60n.
P=r’n Hanomena: 3agatak Mopa ja uma
P=61 KOpPEKTaH MOCTYMaK.
P =36xn wiu P =113,04
10. | Mospumua npusme je 312 cm®, Tauvan oxrosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA! 1 6o0a.
P=2B+M Hanomena: 3agatak Mopa Ja uma
P = 2a’ + 4aH KOPEKTaH MOCTYTIaK.
P=26°+4610
P =72+ 240
P =312
11. | Mepe npeocraia nBa yria cy 48° u 70°. Tauna o0a oxroBopa —

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYNKA:
180° —132° = 48°
180° - 48° - 62° = 70°

1 6on.
Hanomene: 3aiarak Mopa a uma
KOPEKTaH MOCTyNaK.

Kao xopekran mocrynak npu3HaTH u
aKo je YUYCHHUK 3aJ]aTaK y
MOTIYHOCTHU PEIIMO Ha LPTEXY
(cxurm).




Pentema MartemaTnka TecT

12. | p=(75+/3 +360) cm’ Tayna nBa ogrosopa —
V=45043 cm’® 160n.
_ Tauvan jenan oarosop (uiu
szuiaep JKOPEKTHOT MOCTYNKA: [OBPIIMHA HIIH 3ATIPEMHHA) —
H2 _ 13°-5 0,5 6oxosa.
H = 169-25 Hanomena: 3amaTak Mopa /1a uMa
:;I; gé M V = BH KOPEKTaH MOCTYTIaK.
2 2
po2.6.2 %3 Lean  vop. 23y
4 4
2 2
P=2-6-5 \/§+6-5-12 \Y :6-5 \/5-12
4 4
P = 75/3 + 360 V = 450+/3
13. | r) Cangpa Tauvan oxrosop —
1 6on.
14. | Mapko tpeba na ymrenu 130 qunapa. Tauan onroBop —
1 6on.
15. | a) Hajommxu 1ieo 6poj 7125 Tauna Tpu oarosopa —
0) jenny nerumany 7124,8 1 60m.
B) HajomKy crotuny 7100 Tauna qBa oaroBopa —
0,5 6onoBa.
16. | HoOumu cy 125 000 qunapa ox mpojaje KpoMmupa. Tauvan onrosop —
IIpumep KOPEeKTHOT MOCTYNKA! 1 60a.
1ha=100a Hanomena: 3amaTak Mopa Jia uma
100:10=25:x KOPEKTaH MOCTyTaK.
X=25t
2,51t =2500 kg
2500 - 50 = 125 000
17. | Mununa je Tauno pemmia 15 3aymaraka. Tavan oxroop —
IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKA! 1 60a.
75 Hamnomena:
——-20=15
100 3amaTak Mopa /1a UMa KOpPEeKTaH
HOCTYHAK.
18. | Bume ox 300 oTky1aja cpua y MUHYTH UMa MUJIe. TauHa gBa oaroBOpa —
Mame o1 52 0TKylIaja cplia Y MUHYTH HMa KOHb. 1 6on.
19. | Apurmernuka cpenuna je 25,4. Tauan onrosop —
IIpumep KOPEKTHOT MOCTYNKA! 1 6o0a.
20+17+34+11+45 127 25 4 Hamnomene: 3agarak Mopa J1a uma
5 5 ’ KOpPEKTaH MOCTYyIaK.
[Ipu3HaBaTh Kao Ta4yaH OJrOBOP
121 WJIn 252.
5 5
20. | Y xareropuju mpeTpaxxuBad, pazinka uimehy Tauan onrosop —
HajBHUIIIe ToceheHor U HajMame noceheHor cajta 1o 1 6on.

opojy mocermnara je 350 000 000.
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Hanomene:

1. He npusHajy ce npeupTaHy U UCIIPABIbEHU OATOBOPH.

2. He npu3sHajy ce OAroBOpH KOjU Cy HAMMCAHU CaMO IPaUTHOM OJIOBKOM.

3. IlpusHajy ce oAroBOpH Y KOjUMa j€ YICHUK Ta4HO OJIrOBOPHO, AllK je Ta4aH OJrOBOP jaCHO
O3HAYHMO Ha IPYravyujyu HAUYUH O] peaBul)eHor (HIIp. ped WK TEKCT je NOABYKao, a Tpedaiio
je 1a uX 3a0KpY’KH, MPEIPTAO je CI0BO, a Tpedaso je 1a ra 3a0KpYKH).

4. Axo ce nenoBu oarosopa Mel)ycoOHO HUCKIbYUyjy, WIH HUjE jJaCHO 03HAYEHO KOjH OATOBOP je
Bakehu, TakBom oxnrosopy tpeba natu 0 6ooBa.

5. VYKOIMKO yYeHHK HamuIlle OJIr0BOP BaH MpeaABHleHOT MecTa, 3a TauaH oAroBop noduja 1 6o,
onHocHOo 0 60/10Ba aKo HUje TavyaH.

6. VYKOIMKO je OArOBOp TauaH, a caJip>kKu U JIe0 KOjH je HEBaXKaH, WK Ce HE OJJHOCH TUPEKTHO Ha
NUTamke, CapXkKaj TUX JeNoBa He Tpeda y3uMaTH y 003Up NPUIHKOM 00/10Bamba.

7. Y 3ajganuma y KojuMa ce He 3aXTeBa O] yUeHHUKa Jla OJIrOBOpe yIuIly 1o oapehenom
penocieny, npu 0010Bamky HE Tpeba y3uMaT y 003Up peaocie.

8. VYKONMKO y4eHUK HalMIle TayaH OJIrOBOP KOjU HUje HalUCaH y npeaBul)eHoM oMKy 1oouja
1 6o (HMp. X = 2, a YICHUK HAIHIIE X = %)

9. Cawmo y 3aganuma y xojuma e [IPUKAXKHU ITOCTYITAK npukazanu nocrynax y
3a/aTKy yTude Ha 6ojoBame. Y 3afanuma y kojuma He nuiie [IPUKAYKHU ITOCTYIIAK
nperyieayn 00/Iyjy caMo MpHUKa3aHo PelieHe.

10. VYkonuko je yuenuk y 3agatky y kome nuuie [IPUKAKHU ITOCTYIIAK nao tauan oarosop,

a HeMa Ta4yaH MocTymnak (IMOCTyMaK HeKOPEKTaH WIIM HeMa MOCTYIIKA) 3a TaKaB OJATr0BOP
nobuja 0 6omoBa.



